
Ejemplo de análisis de datos cuantitativos 
 

Título de la investigación: 
La influencia qué tiene el entorno social en la violencia de género hacia las mujeres entre 15 y 25 años en la 
colonia de Santo Domingo en la actualidad 

1.Resultados del reactivo 1 
28 personas de 80 (35%) indicó que tienen 15 años siendo el porcentaje más alto.  

2. Resultados del reactivo 2 
75 de 80 mujeres con un porcentaje de (93.8%) son estudiantes, mientras que 5 personas (6.4%) trabajan. 

3. Resultados del reactivo 3 
En esta pregunta se obtuvieron 79 respuestas, de estas el 65.8% qué equivale a 52 personas respondieron 

que no han sufrido o conocido un caso de violencia, mientras 27 respondieron sí.  

4. Resultados del reactivo 4 
Se obtuvieron 80 respuestas de esas 70 (87.5%) personas respondieron qué sí han visto el tema de género 

en alguna materia, mientras que 10 (12.5%) respondieron no.  

5. Resultados del reactivo 5 
Fue contestada por 80 personas, de esas 53 (66.3%) respondieron qué sí se llevan bien con los hombres de 

su clase, 26 mujeres (32.5%) sólo con algunos y 1 (1.2%) no.  

6. Resultados del reactivo 6 
se obtuvieron 79 respuestas de las cuales 42 (53.2%) personas respondieron no brindan la información 

necesaria para detectar la violencia de género en sus escuelas y 37 (46.8%) sí.  

7.Resultados del reactivo 7 
En esta pregunta se encuentran 5 opciones, siendo el más alto con 47 (59.5%) respuesta de 79 "decirte que 
debes comportarte de cierta manera".  
En segundo lugar, con 28 (35.4%) respuestas esta "hacerte sentir culpable por la forma en que te vistes"  
En tercer lugar, se encuentra con 19 (24.1%) "hacerte creer que eres menos inteligente que un hombre"  
En cuarto con 13(16.5%) "asignarte tareas solo por tu género"  
Y por último en quinto lugar sólo 5 (6.3%) mujeres no se identificaron con ninguno.  

8.Resultados del reactivo 8 
Esta pregunta obtuvo 80 respuestas en dónde la más alta con 32(40%) personas, se identificaron con la 

opción de "manipulación".  

En segundo lugar, está "ninguna" con 28 personas (35%) 
En tercer lugar, se encuentra "insultos" con 26(32.5%)  
En cuarto lugar 32 (40%) respondieron "chantaje".  
Por último, en quinto lugar, con 8 (10%) personas esta "golpes"  

9. Resultados del reactivo 9 
En esta pregunta se encuentran 8 opciones de las cuales 5 personas de 80 (6.5 %) indicaron que se sienten 
ansiosas cuando no están con su pareja,  4 personas de 80 (5.2 %) indicaron que se sienten solas cuando no 
están con su pareja, 11  personas de 80 (14.3 %) indicaron que se sienten tranquilas cuando no están con su 
pareja, 3  personas de 80 (3.9 %) indicaron que se sienten vacías cuando no están con su pareja, 36  personas 
de 80 (46.8 %) indicaron que se sienten normal cuando no están con su pareja, 13 personas de 80 (16.9 %) 
indicaron que se sienten felices cuando no están con su pareja, 14  personas de 80  (18.2 %) indicaron que 
se sienten libres cuando no están con su pareja, por ultimo 10 personas de 80 (13 %) indicaron que no tienen 
pareja. 

10. Resultados del reactivo 10 



En esta pregunta se obtuvieron 76 repuestas de las cuales 60 personas de 76 (78.9%) indico que sí han sentido 
que tienen que cambiar algo de su aspecto físico por algún comentario y 16 personas de 76 (21.1%) indico 
que no. 

11. Resultados del reactivo 11 
13 personas indicaron que tienen miedo al abandono por parte de su pareja, 30 personas indicaron que 
tienen miedo al abandono por parte de su familia y 34 personas indicaron que tienen miedo al abandono por 
parte de sus amigos.  
 
11 personas indicaron que tienen miedo a ser agredidas físicamente por parte de su pareja, 12 personas 
indicaron que tienen miedo a ser agredidas físicamente por parte de su familia, 14 personas indicaron que 
tienen miedo a ser agredidas físicamente por parte de sus amigos. 
 
11 personas indicaron que tienen miedo a perder su estabilidad económica por parte de su pareja, 46 
personas indicaron que tienen miedo a perder su estabilidad económica por parte de su familia, 4 personas 
indicaron que tienen miedo a perder su estabilidad económica por parte de sus amigos. 
 
16 personas indicaron que tienen miedo al rechazo por parte de su pareja, 23 personas indicaron que tienen 
miedo al rechazo por parte de su familia, 38 personas indicaron que tienen miedo al rechazo por parte de 
sus amigos. 
 
22 personas indicaron que tienen miedo a ser ignorados por parte de su pareja, 28 personas indicaron que 
tienen miedo a ser ignorados por parte de su familia, 55 personas indicaron que tienen miedo a ser ignorados 
por parte de sus amigos 
12. Resultados del reactivo 12 
Se recibieron 80 respuestas de las cuales 4 personas de 80  (5 %) considera que dejarle de hablar a tus amigos 
porque a tu pareja le incomoda es una forma de demostrarle cariño a su pareja, 2personas de 80  (2.5 %) 
considera que permitir que te diga de qué manera vestirse o comportarse es una forma de demostrarle 
cariño a su pareja, 1  de 80 personas (1.3 %) considera que darle tus contraseñas de redes sociales es una 
forma de demostrarle cariño a su pareja, 2  personas de 80 (2.5 %) considera que aceptar tener relaciones 
sexuales como prueba de amor es una forma de demostrarle cariño a su pareja y por ultimo 71 personas de 
80  (88.8 %) considera que ninguna de las anteriores es una forma de demostrarle cariño a su pareja. 

13. Resultados del reactivo 13 
Se recibieron 80 respuestas de las cuales 4 de 80 personas (5%) les gustan las películas donde se idealizan las 
relaciones toxicas, 3 de 80 personas (3.8%) les gustan las películas donde se idealiza la violencia, 7 de 80 
personas (8.8%) les gustan las películas donde de idealizan los celos excesivos y por último 67 personas de 
80 (83.8 %) indican que no les gustan las películas donde se idealizan ninguna de las anteriores opciones. 

14. Resultados del reactivo 14 
Se recibieron 80 repuestas de las cuales 44 personas de 80 (55%) indicaron que no se han sentido culpables 
por establecer límites en sus relaciones, y 36 personas de 80 (45%) indicaron que sí. 

15. Resultados del reactivo 15 
Se recibieron 80 repuestas de las cuales 64 personas de 80 (80%) indicaron que no las han obligado a hacer 
actividades fuera de las que te corresponden solo por ser mujer, 16 personas de 80(20%) indicaron que sí. 

16. Resultados del reactivo 16 
Se recibieron 79 repuestas de las cuales 44 personas de 79 (55.7) indicaron que sí se han sentido acosada 
por alguien de su trabajo o escuela, mientras que 35 personas de 79 (44.3) indicaron que no. 

17. Resultados del reactivo 17 
47 (58.8%) respondieron que no han presentado agresión física o verbal por parte de sus amistades y 33 
(41.3%) confirman que si han sufrido estas agresiones. 



18. Resultados del reactivo 18 
Solo 79 personas dieron respuesta a esta pregunta de opción múltiple. Para el inciso A (hablando), 
contestaron 68 que representa el 86.1%, en el inciso B (con violencia) confirmaron 2 (2.5%) y en el inciso C 
(evadiéndolo) tenemos a 9 personas (13.9%). 

19. Resultados del reactivo 19 
Se obtuvieron 77 respuestas para esta pregunta de opción múltiple. El inciso A (muy segura) no tuvo 
respuesta, el inciso B (segura) tuvo 18 – 23.4%, el inciso C (insegura) 37- 48.1% y por último en el inciso D 
(muy insegura) 22 personas que representan el 28.6%. 

20 Resultados del reactivo 20 
Se obtuvieron 47 respuestas, de las cuales se sacaron tres categorías (violencia, inseguridad y corrupción). El 
65.9% qué representa a 31 personas  consideran qué es debido a  la inseguridad (asaltos, falta de alumbrado 
y cámaras de vigilancia, etc), el 25.6% qué representa a 12 personas perciben qué se trata por algún acto de 
violencia (acoso, faltas de respeto, etc) y el 8.5% qué son 4 personas comentaron que actos corruptos hacen 
que esta Colonia no sea segura. 

21. Resultados del reactivo 21 
76 personas (96.2%) respondieron que sí, y 4 personas (3.8%) que no, ante la pregunta sobre si alguna vez 
les han hablado sobre el tema de drogadicción 

22. Resultados del reactivo 22 
58 personas (73.4%) respondieron que no y 22 personas (26.6%) que sí, ante la pregunta sobre sufrir violencia 
por una persona bajo el efecto de alguna sustancia. 
23. Resultados del reactivo 23 
62 personas (78.5%) respondieron que no han sido víctimas de la delincuencia y 18 personas (21.5%) 
contestaron que sí.  
24. Resultados del reactivo 24 
Se obtuvieron 78 respuestas para esta pregunta, de las cuales 56 personas (71.8%) contestaron si a la 
facilidad para adquirir un arma y 22 personas (28.2%) que no. 

25. Resultados del reactivo 25 
Se obtuvieron 79 respuestas, de las cuales el 64,6% respondió que no considera que en la comunidad haya 
la suficiente difusión del tema de violencia de género y el 35,4% considera que sí. 

26. Resultados del reactivo 26 
De 79 respuestas, el 53,2% no cuenta con servicios gratuitos de psicología y el 46,8% que Sí. 

27. Resultados del reactivo 27 
De 79 personas que respondieron, sólo el 22,8% sí cuenta con apoyo psicológico, mientras que el otro 77,2% 
no cuenta con éste.  
28. Resultados del reactivo 28 
Se obtuvieron 79 respuestas, de éstas, el 60,8% consideran que su ambiente familiar es bueno, el 36,7% 
considera que es regular, y el 2,5% que es malo. 
29. Resultados del reactivo 29 
En esta pregunta sólo se obtuvieron  
En el caso del padre, 2 personas indicaron que no cuenta con estudios, 5 que cuenta con la primaria, 26 con 
la secundaria, 22 con bachillerato, 15 con licenciatura y 2 con posgrado. 
En el caso de la madre, 2 personas indicaron que no cuenta con estudios, 7 que cuenta con la primaria, 20 
con la secundaria, 33 con bachillerato, 13 con licenciatura y 2 con posgrado. 
En el caso del tutor, 3 personas indicaron que no cuenta con estudios, 5 que cuenta con la primaria, 9 con la 
secundaria, 12 con bachillerato, 9 con licenciatura y 2 con posgrado.  

30. Resultados del reactivo 30 



Hubo 79 respuestas, de las cuales, en el 6,3% es el papá quien se encuentra en situación de desempleo, en 
el 7,6% es la mamá, en el 6,3% es otro familiar y el 82,3% no tienen ningún miembro de su familia en esta 
situación.  

31. Resultados del reactivo 31 
De 80 personas únicamente 68 respondieron esta pregunta, por lo que 12 personas la omitieron. De estas 
68 respuestas se obtuvieron, en el 52% el padre y la madre son los que cuentan con sustento económico, en 
el 19% es la mamá, en el 23 % el papá y en el 6% son otros miembros de la familia. 

32. Resultados del reactivo 32 
De 79 personas el 87,3% No considera que una familia funcional sea aquella en la que el papá es el principal 
proveedor y la mamá es la encargada de las labores del hogar, mientras que el otro 12,7% considera que Sí. 
33. Resultados del reactivo 33 
De 79 respuestas que se obtuvieron de esta pregunta, 77 personas (97. 5%) respondieron qué cuentan con 
servicios de luz, 76 personas (96.2%) cuentan con servicios de agua, 70 personas (88.6%) cuentan con 
servicios de drenaje, 72 personas (91.1%) cuentan con Internet y 71 personas (89.9%) cuentan con Gas en 
sus hogares 

34. Resultados del reactivo 34 
De 79 respuestas que se obtuvieron de esta pregunta, 24 personas (30.4%) cuentan con un ingreso mensual 
arriba de $7,000; 24 personas (30.4%) no sabía cuál era su ingreso mensual, 21 personas (26.6%) cuentan 
con un ingreso mensual de $4,500 a 6,000 y 10 personas (12.7%) cuentan con un ingreso mensual de $2,000 
a $4,000 
35. Resultados del reactivo 35 
En esta pregunta se obtuvieron 77 respuestas, de las cuales 57 personas (74%) respondieron qué si 
consideran que los salarios qué ingresan en su familia son suficientes para cubrir las necesidades básicas, 
mientras que 20 personas (26%) respondieron qué no son suficentes 

36. Resultados del reactivo 36 
De 79 respuestas, 40 personas (el 50.6%) respondieron qué no han sentido que la falta de recursos 
económicos ha sido un detonante para generar discusiones dentro de su familia, mientras que 20 personas 
(el 49,4%) respondieron qué si 

37. Resultados del reactivo 37 
De 78 respuestas, 69 personas (el 88.5%) respondió que las realiza mamá, 59 personas (75.6%) respondieron 
qué ellos mismos realizaban las labores domésticas, 40 personas (51.3%) respondieron qué los hermanos, 6 
personas (7.7%) respondieron qué sus parejas 

38. Resultados del reactivo 38 
De 79 respuestas, 46 personas (el 58.2%) respondieron qué si consideran que alrededor de su escuela hay 
buen alumbrado, mientras que 33 personas (el 41.8%) respondieron qué no 

39. Resultados del reactivo 39 
De 78 respuestas, 46 personas (59%) respondieron qué si se sienten seguras cuando vas de camino a su 
escuela, mientras que 32 personas (41%) respondieron qué no se sienten seguras 

40. Resultados del reactivo 40 
De 78 respuestas, 77 personas (el 92.3%) respondieron qué no consideran que toda la información que se da 
en las redes sociales es confiable, mientras que 6 personas (7.7%) respondieron qué si es confiable 

 


